
Hans im Glück 3 

Ergänze. 

Junge - fiel - bewunderte - Schweinchen - Hans - glücklich - Lohn - 
Wetzstein - Mutter - zog - Brunnen 

Hans lief mit dem ________________________  zufrieden 

weiter. Bald würde er wieder bei seiner _____________________ 

sein. Da begegnete ihm ein ______________________ mit einer  

Gans. Und wie kann es anders sein, auch sein Schwein tauschte 

___________________ ein. Nun hatte er eine Gans. Mit dieser 

__________ er weiter und kam bei einem Scherenschleifer 

vorbei. Hans ________________________ ihn. Und dann 

tauschte Hans seine Gans gegen einen _____________________  
#ein. Kurz vor seinem Heimatdorf machte er Rast an einem  

____________________. Hans wollte trinken. Und da passierte 

es, beim Beugen in den Brunnen _____________ der Wetzstein ins 

Wasser. Nun kam Hans ohne __________________ nach Hause. 

Seine Mutter war trotzdem ________________________. 

Das war    🙂   😐   ☹      

© 2019 Beate Kurt 

mehr Material gibt es auf grundschuleundbasteln.de

http://grundschuleundbasteln.de


Lösungen: 

Hans lief mit dem Schweinchen zufrieden weiter. Bald würde er 
wieder bei seiner Mutter sein. Da begegnete ihm ein Junge mit einer  
Gans. Und wie kann es anders sein, auch sein Schwein tauschte Hans 
ein. Nun hatte er eine Gans. Mit dieser zog er weiter und kam bei 
einem Scherenschleifer vorbei. Hans bewunderte ihn. Und dann 
tauschte Hans seine Gans gegen einen Wetzstein ein. Kurz vor 
seinem Heimatdorf machte er Rast an einem Brunnen. Hans wollte 
trinken. Und da passierte es, beim Beugen in den Brunnen fiel der 
Wetzstein ins Wasser. Nun kam Hans ohne Lohn nach Hause. Seine 
Mutter war trotzdem glücklich.
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